

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

24小时服务热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务
全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

举报:老公强迫我卖淫

她本想让警察打丈夫一顿,不料牵出荒唐夫妻卖淫案

春秀后悔了。今年1月1日,因为她的“举报”,丈夫大钢被警方当场扣押,一直到现在。

她说,只想让警察打大钢一顿,帮她出出气,没想到大钢因为自己的一句话可能坐牢。他俩开的是“夫妻店”,只不过做的是特殊的营生:皮肉生意。检察机关认定,春秀卖淫,大钢“拉皮条”。正是由于春秀的“举报”,这起荒唐而罕见的卖淫案才得以浮出水面。

老婆举报了丈夫

2008年1月1日下午,春秀和大钢打了一架,他们是淮安市淮阴区徐溜镇某村村民,结婚6年以来,两人打闹不断,总是为些琐事。这次也是。

在徐溜镇的街上,春秀在大庭广众被打倒在地。她坐在地上嚎啕大哭一会儿后,看见了不远处的徐溜镇派出所,想也没想就朝派出所跑去,让警察帮她主持公道。

民警劝慰了春秀两句,让他们有话好好说。春秀发现警察在这个事情上似乎并没有太多办法,迟疑了几秒钟后,她突然大喊一声:“他强迫我卖淫,你们管不管?”

警察大惊失色,看着旁边一脸惶恐的大钢,立即把两人分开。

春秀对那一天冲动非常后悔,她告诉记者,自己的本意是:“我想警察肯定会把他打一顿,好替我出一口气。”

春秀没想到,大钢的行为已涉嫌犯罪。那一夜,夫妻俩都没有回家,警察给春秀详细做了笔录,第二天早上,春秀被放回了家,而大钢则被刑事拘留。

2月3日,大钢被淮阴区人民检察院批准逮捕。春秀因家中还有小孩被免予治安处罚。

举报后,她后悔了

检察机关认定,大钢共涉及12起介绍卖淫案,其中4起涉嫌容留卖淫。所有案件

中的卖淫女只有一个人,就是他的妻子春秀。

后来,春秀不承认介绍人是大钢。在一份写给司法机关的请求书中,她写道:“我本人是主动走上卖淫到(道)路的,从一开始到木(目)前,大钢从没有强迫过我,也没有为我介绍过卖淫对象。”

这些内容与春秀当时对警察说的不同,“我报案时所说的,完全是为了报复我丈夫打我。”但对于那些卖淫案件,她自己也不否认。

“第一次发生在2006年的夏天,一直到今年过年。”她说,每次卖淫,她都事先用电话与对方联系好,

很生气,告诉大钢后,大钢还打电话把那人骂了一顿。”

生气之后,这对夫妇却陷入沉默。许久,大钢才打破了尴尬。“他一开始跟我开玩笑说,要是能出去苦钱倒也好。”春秀当然明白丈夫所说的“苦钱”是什么意思,两人再次陷入了沉默。他们在仔细考虑了一下后,发现这是个生财之道。

“他70岁了,这么大年纪能把你怎么样?”在得到默许后,大钢用她的手机给邢某打去了电话。

“要不要玩玩?我把我家女人带过去……你能给多少钱?”大钢说的有些隐晦,但邢某完全明白他的意思。

当晚,大钢骑车载着春秀来到邢某家。并没有多少沟通,春秀跟着邢某进了屋,而大钢则站在屋外。过了一会,春秀走了出来,邢某将几十元钱塞到了大钢的手里。大钢没有数,直接塞进口袋带着春秀回家了。

“总共5分钟。”春秀用几个字概括了她第一次“苦钱”后的感想,钱来得如此容易,是促成他们继续做下去的重要原因。

检察机关认定12起案件中,共涉及到7名嫖客,年龄在30多岁到70岁不等,其中至少5个人是光棍。“最近的就在附近的村子,最远的,在十多公里之外。”说起这些案件,春秀脸上流露出背负沉重耻辱的难堪。

“我不会丢下他不管”
大钢进去后,邻居们背

地里闲话不断。春秀也很后悔,她先到公安机关翻供,但已没意义了。现在,她只想等案子早点了结,“是我把他害进了牢里,我不会丢下他不管的。”春秀说,大钢其实并不恨自己,“他要被押到看守所的时候,我和他打了手势。我告诉他,我会带着儿子等他,他也说,他并不恨我。”

7名嫖客中,有6人在选择是3000元的罚款,还是12天的拘留时,都无一例外地选择了拘留,因为对这些老光棍来说,3000元钱根本掏不出来。另一名嫖客因涉嫌提供卖淫场所被公安机关扣了一个多月,于近期被释放。

曾是棒下逃生的鸳鸯

为什么会走到这一步?春秀的回答是:穷。

春秀生于1984年,读到初一就辍学回家,把上学的机会让给弟弟。

2002年,春秀认识了比自己年长10岁的邻村人大钢,28岁的大钢一直没有结婚,因为穷。他俩的交往遭到了春秀爹的强烈反对。大钢知道自己的条件,没办法让春秀的家人接受自己,他凑了几百块钱,带着春秀私奔到了苏南。

两人在苏南打工处处碰壁,半年后不得不回到了家,正式生活在一起。没有办法从家里拿到户口簿,春秀和大钢的结婚证到现在都没办。

次年,儿子出世,春秀和大钢继续着贫穷的生活。

“我‘结婚’前,婆婆就因为癌症去世了,老公公的身体又一直不好,”春秀说,大钢承担了家庭几乎所有的债务——因为大哥至今单身,弟弟又做了上门女婿。

拮据的生活使小两口矛盾频发,婚后不久,春秀就发现了大钢脾气不好,打起架来会玩命,“打起来,手边有什么就用什么打,板凳说砸就砸过来。”

而对付大钢,春秀有一个致命武器,就是威胁说自己要“跑”,因为没有领结婚证,大钢也确实怕她。“我比他年轻,我说要走,他也害怕,就拿犯的这些案子来说,他当时也不同意,我就说我要走,他就同意了。”

律师决定免费代理

“我找了好多律师,有的张嘴就要上万,有要6000块的,最便宜的也要3000块。”这些天文数字让春秀有些绝望。

春秀说她一定要找律师“救”丈夫,她通过朋友推荐,慕名找到了在刑辩方面颇有建树的南京金协和律师事务所主任张明文律师。“在这起与人情、与伦理相悖的事情背后,我看到的是贫穷和愚昧带来的恶果。”听完春秀的哭诉,张明文律师表示这起案件有着特殊的背景,他决定不收一分钱,为此案提供法律援助。

目前此案已被移送至淮阴区人民法院,不日将开庭审理。

(下转B3版)



这对民工夫妇
好样的

一对民工夫妇在自动取款机上取钱,卡还没插进去,500元钱就出来了。再按“500”,又吐出500元钱。他俩立即拿着1000元直奔阅江楼派出所。

他们前脚离开派出所,一女孩就来报案,说卡忘拿了,“那边外来民工较多,我卡里的钱肯定是被人取跑了。”

民警推测,女孩刚离开取款机,民工夫妇就到了,于是出现了不插卡就能取到钱的事。

真相大白,女孩脸红了,并称要好好感谢好心的民工夫妇。

推荐理由:这位姑娘真应该脸红,希望她能兑现承诺,好好感谢这对民工夫妇。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B3

小白鼠住装修房 两个月得肾炎

南京军区总院两位院士发现,近年来,因为装修环境的污染,患肾炎的年轻人越来越多。

专家把两只小白鼠放进“装修房”。两个月后,原本健康的小白鼠得了肾炎。

号称高度致癌的甲醛不会引起肾炎,最厉害的是苯、甲苯、二甲苯、硅油等有害物质。

推荐理由:小白鼠能帮我们发现问题,却不能解决问题,避免健康受损,还得多加小心。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B2

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构

全国首批外语培训示范基地

韦博国际英语 喜登榜首

2007年,由于韦博国际英语在课程设计、开发、执行、质量、监控、品牌发展和市场成就的一流表现,韦博国际英语荣获07年度诚信教育品牌。韦博此次入选也显示出消费者对其质量规模的充分肯定和未来发展的信心。

新的一年,学习英语的大好机会!

- 赠送新年学习礼物
- 免费3-6个月学英语
- 最多可优惠2000元现金

8月31日前请到中心办理常规课程

外教谈国外生活:

3月22/23日 地点:山西路中心英语角
Time:15:00-16:00 主题:出国前,先了解国外生活。

多元学习法,与世界同步

国际尖端多媒体课件/随时随地 自由掌握进度
无缺课现象 全英语环境/英语社交俱乐部
4人小班授课/拥有TESOL资质的外籍专家
个人学习顾问 电影赏析 购物、旅行情景体验

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求

标准英语:备受白领及商务人士推崇
商务英语:为外企主管、商务人士上进
入门英语:适合初学者的发音、词汇、语法能力突破
短期强化:为学生/回国留学/求职人士加油站
团体培训:专为企业量身定制,更适合企业需求

---成就您的英语梦想



中心开放时间:周一至周五 9:00-21:00/周六、周日 9:00-19:00



新街口中心:新街口金陵国际商城12楼

山西路中心:金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

风靡全球70多个国家 历经20年研发与提升 1,000,000名中国学员 中国近50家世界级中心 在中国10年高端英语培训经验

体验 8473 9999

精彩点击: www.webi.com.cn

免费英语学习: webi.tom.com